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ДЖЕМПЕР СО СМЕЩЕННЫМИ УЗОРАМИ С КОСАМИ · Twinny
Размеры: 42–46 (48/50–52/54)
Данные для размера 48/50 приведены в скобках перед 
тире, для размера 52/54 – после тире. Если указано только 
одно значение, то оно относится ко всем размерам.
Вам потребуется: 450 (500–550) г розо-вой/цвета омара 
(цв. 10) пряжи Twinny (97% шерсти мерино экстрафайн, 
3% полиамида, 100 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые 
спицы № 6 и № 7, круговые спицы № 6 длиной 50 см.

Кром. петля с узелком: 1-ю п. каждого ряда снять как лиц. 
Последнюю петлю каждого ряда провязать лиц.
 ВНИМАНИЕ: кром. петли всех деталей выполнять с узелком!
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн.  р.  – изн. п. 
Узор с косами: вязать по схеме на 12 п. между стрелками. 
Цифрами с правого внешнего края обозначены лиц. ряды. 
В изн. рядах провязывать петли изн. В высоту выполнить 1–4 
р. 1х.
Выделенные убавления (закругления выреза горловины): 
в начале ряда провязать после 3-й п. 2 п. вместе лиц., в 
конце ряда провязать перед последними 3 п. 2 п. вместе 
протяжкой (= 1 п. снять как лиц., след. петлю провязать лиц. 
и протянуть ее через снятую петлю). С каждой стороны 
убавится 1 п.   
Выделенные прибавления (скосы рукавов): в начале ряда 
вывязать после 3-й п., в конце ряда – перед последними 3 
п. по 1 лиц. скрещ. из поперечной нити. 
Плотность вязания: 15 п. и 21 р. узора с  косами, спицы № 7 
= 10 х 10 см; 13 п. и 21 р. лиц. глади, спицы № 7 = 10 х 10 см. 
Спинка: на спицы № 6 набрать 92 (98–104) п. и провязать 
для планки 6 см = 15 р. резинкой, начиная с 1 изн. ряда. 
Затем вязать спицами № 7 лиц. гладью. В 17-м р. от планки 
распределить петли след. образом: кром., провязать 12 
(15–18) п. лиц. гладью, 6 средних петель 1-го ряда узора 
с косами, 24 п. лиц. гладью, 6 средних петель 1-го ряда 
узора с косами, 24 п. лиц. гладью, 6 средних петель 1-го 
ряда узора с косами, 12 (15–18) п. лиц. гладью, кром. 
В след. лиц. ряду (= 19-й р.) провязать в середине 12 п. 
каждого перекрещивания 3-го р. узора с косами, как 
обозначено. Затем снова вязать лиц. гладью. В след. 26-м 
р. распределить петли след. образом: кром., провязать 27 
(30–33) п. лиц. гладью, 6 средних петель 1-го ряда узора с 
косами, 24 п. лиц. гладью, 6 средних петель 1-го ряда узора 
с косами, 27 (30–33) п. лиц. гладью, кром. В след. лиц. ряду 
провязать в середине 12 п. каждого перекрещива-ния 3-го 
р. узора с косами, как обозначено. Затем снова вязать 
лиц. гладью. В след. 28-м и 30-м р. снова распределить 
петли, как в 17-м и 19-м р. После этого вязать только лиц. 
гладью. Через 21 (23–25) см = 44 (48–52) р. от планки 
отметить с обеих сторон начало пройм и продолжить 
вязать прямо. Через 20 (21–22) см = 42 (44–46) р. от начала 
пройм закрыть с обеих сторон для плечевых скосов 6 (9–8) 
п., затем закрыть с обеих сторон в каждом 2-м р. еще 4 х 7 
(7–8) п. В след. ряду закрыть оставшиеся 24 п. для прямого 
края выреза горловины.
Перед: вязать, как спинку, но с круглым вырезом горловины 

(верхнее среднее перекрещивание косы не выполнять). 
Для этого через 16 (17–18) см = 34 (36–38) р. от начала 
пройм закрыть средние 12 п. и обе стороны закончить 
раздельно. Для дальнейшего закругления выреза горлови- 
ны убавить, выполняя выделенные убав-ления, с внутреннего 
края в каждом 2-м р. еще 6 х 1 п. Плечевой скос выполнить 
свнешнего края на высоте спинки. На этом петли одной 
стороны будут израсходованы. Вторую сторону закончить 
симметрично.
Рукава: на спицы № 6 набрать 46 (50–54) п. и провязать для 
планки 6 см = 15 р. резинкой, начиная с 1 изн. ряда. Затем 
вязать спицами № 7 лиц. гладью. Для скосов прибавить, 
выполняя выделенные прибавления, с обеих сторон в 
11-м р. от планки 1 п., затем  прибавить с обеих сторон 
в каждом 10-м р. еще 6 х 1 п. = 60 (64–68) п. В 17-м р. от 
планки провязать на средних 6 п. 6 средних петель 1-го 
ряда узора с косами. В след. лиц. р. (= 19-й р.) провязать 
над ними в середине 12 п. 3-го ряда узора с косами, 
как обозначено. Затем снова вязать только лиц. гладью. В 
след. 28-м р. провязать до и после средних 20 п. 6 средних 
петель 1-го ряда узора с косами. В след. лиц. р. провязать 
над ними в середине 12 п. 3-го ряда узора с косами, как 
обозначено. Затем снова вязать только лиц. гладью. В 28-м 
и 30-м р. снова распределить петли, как в 17-м и 19-м р. 
После этого вязать только лиц. гладью. Через 41 см = 86 
р. от планки закрыть с обеих сторон для плоского оката 
рукава 5 п., затем закрыть с обеих сторон в каждом 2-м р. 
еще 3 х 5 п. В след. ряду закрыть оставшиеся 20 (24–28) п.
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и 
дать высохнуть. Выполнить швы, боковые швы – только до 
отметки. На круг. спицы № 6 набрать по краю выреза 
горловины 66 п. и вязать для бейки резинкой круг. рядами. 
На высоте бейки 4 см = 9 круг. р. петли свободно закрыть 
по рисунку. Втачать рукава.
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j68-14v = 29 Pulli glatt rechts mit Zopfmuster, Größe 36 bis 40, 42/44, 46/48
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Zeichenerklärung:

= 1 M re

= 6 M nach li verkreuzen: 3 M auf 1 Hilfsnd. vor die Arbeit legen, die 3 folg. M re str., dann 
die 3 M der Hilfsnd. re str.

= 6 M nach re verkreuzen: 3 M auf 1 Hilfsnd. hinter die Arbeit legen, die  folg. 3 M re str., 
dann die 3 M der Hilfsnd. re str.

Strickschrift

1
3

j68-14v = 29 Pulli glatt rechts mit Zopfmuster, Größe 36 bis 40, 42/44, 46/48

схема

Zeichenerklärung:

= 1 M re

= 6 M nach li verkreuzen: 3 M auf 1 Hilfsnd. vor die Arbeit legen, die 3 folg. M re str., dann 
die 3 M der Hilfsnd. re str.

= 6 M nach re verkreuzen: 3 M auf 1 Hilfsnd. hinter die Arbeit legen, die  folg. 3 M re str., 
dann die 3 M der Hilfsnd. re str.

Strickschrift

1
3

j68-14v = 29 Pulli glatt rechts mit Zopfmuster, Größe 36 bis 40, 42/44, 46/48

Условные обозначения:
	 = 1 п. лиц.
	                = �6 п. перекрестить на лево: 3 п. на вспом. сп. перед 

работой, след. 3 п. лиц., потом 3 п. от вспом. сп. лиц.
                    
                   = �6 п. перекрестить на право: 3 п. на вспом. сп. за работой, 

след. 3 п. лиц., потом 3 п. от вспом. сп. лиц.

ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


